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8-й класс 

Решения задач 

 

8.1.  Наибольшее число понедельников в одном месяце ‒ 5. Если 

понедельники пришлись на 1, 8, 15, 22, 29-е число, то здесь только 2 чётных 

числа (что не удовлетворяет условию задачи).  

Рассмотрим числа 2, 9, 16, 23, 30. Здесь три чётных числа, что удовлетворяет 

условию задачи.  

Рассмотрим числа 3, 10, 17, 24, 31. Здесь два чётных числа, что не 

удовлетворяет условию задачи.  

Рассмотрим 4, 11, 18, 25 – не подходит.  Все последующие множества будут 

содержать по 2 чётных и 2 нечётных числа. 

Следовательно,  условию задачи удовлетворяет только одна ситуация, когда 

понедельники приходятся на 2, 9, 16, 23 и 30-е числа. Значит, 19-е число ‒

четверг. 

Ответ: четверг. 

 

8.2.   8227  > 8127  = (34)27 = 3108
. 

        24221 < 24321 = (35)21 = 3105
. 

Таким образом, 8227  > 3108  > 3105 > 24221
. 

Ответ: 82
27 > 242

21
. 

 

8.3.  Пусть точка Е – точка пересечения высоты CD и прямой BK. Так как  

∆ АВС – равнобедренный и CD – высота, проведённая к основанию АВ, то   

АЕ = ВЕ и ЕАК = ЕАВ – КАВ = 300 – 100 = 200, 

ACD = 
1

2
АСВ = 400, 

ЕАС = CAD - ЕАВ = (900 - 400) – 300 = 200, 

АКЕ = КАВ +КВА = 100 + 300 = 400.  



АЕС = АЕК = 1200. 

Следовательно, ∆АЕК = ∆АСЕ (по стороне и двум прилежащим к ней 

углам). Значит, АК = АС, АКС = АСК = 
1

2
 (1800 - САК)  = 

1

2
 (1800 - 400) 

= 700. 

  

Ответ: 700. 

 

8.4. Пусть сначала Антон сыграл с компьютером n партий, из которых 

выиграл 0,6n. По условию 
0,6𝑛+10

𝑛+10
= 0,7. Решением этого уравнения является 

n = 30, значит, на данный момент Антон сыграл 40 партий, из которых 

выиграл  28. Пусть он должен сыграть ещё  х партий, из которых выиграть у. 

Тогда по условию 
28+𝑦

40+𝑥
= 0,6. Получаем 

3

5
𝑥 – 4 = y. Так как х и  у  ‒ 

натуральные числа, то значение х  должно быть кратно 5.  

При х = 5  у < 0, при х = 10  у = 2. 

Ответ: 10 партий, из них две – выиграть. 

8.5.                  1 + 23 = 32. 

1 ∙ 32022 + 23 ∙ 32022 = 32 ∙ 32022. 

(3674)3 + 23 ∙ (3674)3 = 32 ∙ (3674)3. 

(3674)3 + (2 ∙ 3674)3 = 32024. 

 То есть 𝑥 = 3674,  у = 2 ∙ 3674, z  = 3. 

Ответ:  да, существуют. 

 

 


